



Перед судом предстал житель Ярцево по обвинению в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего ранее неоднократно судимого за кражи местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, подозреваемый освобожден из мест лишения свободы в июле текущего года и находился под административным надзором. Днем 8 сентября заместитель начальника ОУР Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» в целях осуществления оперативно-розыскных мероприятий прибыл по месту жительства подозреваемого в квартиру одного из домов города Ярцево. По данному адресу сотрудник полиции увидел имущество, которое ранее было похищено. После чего, подполковник полиции сообщил о данном факте в дежурную часть и вызвал следственно-оперативную группу для осуществления необходимых следственных действий по документированию и изъятию имущества. Хозяин квартиры повел себя агрессивно, он приблизился к сотруднику полиции, высказывая при этом в его адрес угрозы применения насилия. Однако его действия были пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1505944>